Problema 8.2

Sunetul care se propaga spre zid, se reflectd pe acesta intr-un punct C si ajunge
in punctul B astfel incat AC = CB. Timpul, in care
sunetul parcurge aceasta distanta este:
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Sunetul se poate propaga direct de la A la B, astfel incat:
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Intervalul de timp dintre momentele receptionarii
sunetelor in B este:
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Sunetul care se propaga spre zid, se
reflecta de la acesta in punctul C si ajunge y B
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in punctul B in timpul: 7 z D 3
, AC+CB D+2d b)
t = = (1.0p.)
% %
Sunetul se poate propaga direct de la A la B, astfel incat:
b) D 3.0p.
t=— (0.5p.)
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Intervalul de timp dintre momentele receptionarii sunetelor in B este:
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Sunetul emis din A ajunge in B dupa:
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Sunetul se poate reflecta pe zid, astfel c)
ajunge 1n B dupa:
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C) | Intervalul de timp care separa sosirea sunetelor in B reprezintd durata unui 4,0 p.

semnal lung emis de copilul din punctul A, astfel incat:
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Pentru diagrama calorimetrica a amestecului din vasele 3 si 4:
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Total max

10.0 p.




